



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
Žiro račun: 2360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 11. svibnja 2013. godine.

Glasnik 20

(2013. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti tajnika i povjerenika:

Povjerenik za natjecanje (Branimir ERJAVAC, 098 719719):

Poštovani, podsjećam sve klubove da se 10. kolo igra u četvrtak, 23. svibnja 2013. godine s početkom u 18:30 sati. Klubovi koji svoje domaće utakmice igraju utorkom, ovo 10. kolo igraju u petak, 24. svibnja 2013. godine u 18:30 sati.

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Neodigrane utakmice:

15. kolo:

IPA Zagreb - Trocal (petak, 17. svibnja u 17:30 h)

1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289):

9. kolo:

Vrapče - Autocesta Ri - Zg (termin nije dogovoren)

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Smit Commerce - DDR Croatia 90./91. (termin nije dogovoren)

12. kolo:

Smit Commerce - Blato (termin nije dogovoren)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 8362026):

Neodigrane utakmice:

7. kolo:

Cro Docs - Trnje (termin nije dogovoren)

8. kolo:

Dubrava Selekt 1 - Cro Docs (termin nije dogovoren)

9. kolo:

RIZ 1978. - Mala Mlaka (termin nije dogovoren)

Slavonac - Dubrava Selekt 1 (termin nije dogovoren)

11. kolo:

Concordia - Prigorje (Markuševac) (termin nije dogovoren)

Cro Docs - Mala Mlaka (termin nije dogovoren)

14. kolo:

Slavonac - RIZ 1978. (termin nije dogovoren)

Registrirana utakmica:

13. kolo:

Mala Mlaka - Ivanja Reka Posavina 3 – 0 (članak 72)

U ovom kolu strijelci baš i nisu bili raspoloženi možda i zbog samog vremena. Ovo kolo prošlo je s opomenama i to sve zbog nervoze koja nam nije potrebna. Opomene su dobili igrači I. R. Posavina: Perković S. - napucavanje lopte u prekidu igre, Ivančić Z. – preoštar start i RIZ 1978: Bursač V. - prigovor sucu.

Konačno je počelo da smo uspjeli odigrati i prvo od zaostalih kola, a što se tiče naše lige imamo dosta neodigranih utakmica zbog čega skrećem pažnju voditeljima momčadi da ukoliko je to moguće da ih u što kraćem roku odigraju jer će se u protivnom prvenstvo produžiti. Napominjem da će te u daljnjem prvenstvu što se tiče utakmica u kojima je domaćin I. R. Posavina biti uskraćeni za rezultate istih jer ja više ne želim zvati voditelje gostujuće momčadi da mi jave rezultat, a sve to možemo zahvaliti voditelju navedenog veteranskog kluba koji to ne smatra kao obavezu što se kod istih dok su drugi imali obavezu javljanja nije događalo, također ne možemo sve igrače stavljati u isti koš sa voditeljem.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Podsused 1981. - Kustošija Jadran građenje. (16. 5. u 18:30 h)

S posljednjom odigranom utakmicom Silvija stil vs. Zanatlija kompletirano je 15. kolo. Karakteristika ove utakmice, a prema riječima voditelja Zanatlija koji nije skrivao svoje razočarenje opisavši kako je sudac gospodin Marko KUTLE (13. listopada 1987.) izuzetno loše i na štetu njegove momčadi vodio utakmicu te u istom kontekstu priopćava kako će se VNK Zanatlije žaliti na ovo suđenje. Osobno bih preporučio da ovakve reakcije nisu potrebne jer imajmo na umu da i sudac može pogriješiti i donijeti krivu odluku, pa to je ljudski jer je vjerojatno imao loš dan i slično. Stoga, spustimo tenzije i nastavimo dalje pozitivnim emocijama, veličajmo ono što je dobro, a bilo je u ovom kolu dosta dobrih stvari. Evo, momčad Rudeša pravi je hit proljetnog dijela prvenstva ostvario pobjedu u gostima, Špansko i Metalac odigrali miroljubivo bez pobjednika, uspjeh za Špansko. Momčadi KKK Zagreba i Podsuseda 1981. opet su posrnuli pred svojim suparnicima, ali ima još puno do kraja i uvjeren sam da će još biti ugodnih iznenađenja i za momčadi kojima to sada baš ne ide. Postignuto je ukupno 20 golova iliti okrugla 4 gola prosječno po utakmici. U četvrtak 9. svibnja se igraju preostale tri utakmice odgođenog 9. kola, pa svoje izvješće nastavljam nakon odigranih utakmica: Prečko vs Kustošija, Podsused vs Zanatlija, i Metalac vs Rudeš.

Konačno smo kompletirali 9. prvenstveno kolo. Već ranije u predviđenom terminu odigrali su svoje utakmice s gore registriranim rezultatima, a radi se o slijedećim momčadima: VNK Horvati Mešić com vs VNK Vrapče 1978. i VNK Špansko vs VNK Silvija stil, dok su jučer 9. svibnja (četvrtak) odigrani preostali susreti. Postignuto dosta golova na tri utakmice jedanaest golova s dobrim prosjekom od 3,7 golova po utakmici. Suci nisu imali odveć puno posla jer se igralo fer i športski. Na kraju izvješća podsjećam da igramo po slijedećem rasporedu i dogovoru momčadi: 16. kolo u ponedjeljak 13. svibnja slobodna je momčad VNK Špansko, dok odgođena utakmica 11. kola VNK Podsused 1981. vs VNK Kustošija Jadran građenje igraju u četvrtak 16. svibnja s početkom u 18:30 sati.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Dubrava Selekt 2 - Dobrodol (termin nije dogovoren)

11. kolo:

Dinamo Turić 2 - INAS (termin nije dogovoren)

U 15. kolu strijelci su bili raspoloženi na pet utakmica, dok je jedino u Kašini odigrano bez golova, ali tamo je treće poluvrijeme bilo produktivnije. Ovaj put Naftaš Ivanić na terenu bio negostoljubiv domaćin i goste ispratio s devet golova od kojih je Stipo ŠIMUNOVIĆ zabio šest. I u Ivanić gradu je treće poluvrijeme bilo dobro tako da gostima to može biti utjeha. Dubrava Selekt 2 nikako da kapitalizira domaći teren tako da je u ovoj polusezoni doživjela treći poraz na svom igralištu, ovaj puta od Maksimira. Sesevski Kraljevec, Radnik Sesevete i Retkovec bilježe pobjede u gostima s naglaskom da je Retkovec zabilježio svoju prvu pobjedu u ovom prvenstvu. Budući da slijedi malo zgusnuti raspored odigravanja utakmica jer se igraju one zaostale utakmice koje su odgođene zbog lošeg vremena, apeliram na sve sudionike utakmice da ne budu pretjerano

nervozni jer će doći do premorenosti i umora i nedostatka vremena da se regeneriraju od utakmice do utakmice. Toliko od mene i bilježim se sa štovanjem.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Vaga

- Brezovica

(16. svibnja 2013. u 18:00 h)

Odigrane utakmice:

11. kolo:

Omladinac (Odranski Strmec) - Mladost (Dragonožec donji) 1 - 3 (6. svibnja 2013.)

(Boris ŠABARIĆ // Ivan HORVAT (2), Marijan TKALEC)

Odigrano je kompletno 15. kolo, kao i odgođena utakmica 11. kola između OMLADINCA I MLADOSTI u kojoj su gosti iz Dragonošca pobijedili domaćine rezultatom 1 - 3, a za goste su zabili Ivan Horvat 2 i Marijan Tkalec 1, dok je Šabarić bio strijelac za domaće. Već ranije (15. travnja) su odigrali STARI PRIJATELJI i OMLADINAC gdje su Prijatelji pobijedili 3:0. U preostali tri utakmice (momčad VAGE nije igrala) gosti su bili uspješniji, pa su tako OPTIMISTI prvi puta pobijedili (od kada se susreću te dvije momčadi) u HRVATSKOM LESKOVCU minimalno, a da li je zaslužen teško je potvrditi. Naime domaćini su bili vrlo ljubazni, pa si su prvi gol možda i sami zabili, napucani odbijanac, a izgubili su utakmicu pri kraju, jer su ostali s 10 igrača zadnjih petnaestak minuta (povreda igrača), a nisu imali zamjene. U takovim okolnostima malo duža klupa je bila prevaga za goste i u ovoj utakmici, inače vrlo korektnoj ali neizvjesnoj. Odličnu dionicu odradio je vrlo dobri djelitelj pravde gospodin Paun. Strijelac za domaćina i vodstvo je bio Ivica Olujić, a za goste Miro Škec i Željko Granić. Drugi uspješan gost, ako se to tako može reći je bila momčad RADIOTAXI koja je dobila ČEHE vrlo uvjerljivo 0:6, a zabili su Danijel Vindervolt i Mladen Fudurić po 2 gola, dok su preostale dali Ante Musulin i Davor Perušić. Pobjeda favoriziranih domaćina u OBREŽU je i očekivana jer su golovima Đuraka 2, te po jednog Pucevića i Darka Janječića dobili BREZOVICU za koju su strijelci bili Rajković i Jakopović.

Odigravanjem 9. kola i 15. kola kompletiran je naporni tjedan u ligi. Ostala je za odigrati samo utakmica 9. kola između VAGE i BREZOVICE koja je ponovno odgođena zbog nastupa ekipe Vage na turniru u Zadru, a koja će se odigrati 16. svibnja. Tako su u ovome kolu ČEHI na svom terenu prvi puta dobili OPTIMISTE, a golove za domaće je zabio vrlo dobri Dejan Katalinić dok je za goste polučio Cigić. Iako su domaćini bili brojčano tanji uspjelo im je nanijeti prvi poraz Optimistima u nastavku prvenstva i to potpuno zaslužen. U vrlo fer i korektnoj igri sudac Jadranko Bartolić je odlično odradio svoj posao. Treće poluvrijeme je proteklo u zajedničkom druženju svih sudionika susreta, uz pivicu i kobase susret je za vršio kasnu u noć, ali se nikome nije žurilo. STARI PRIJATELJI u Klari nisu uspjeli zaustaviti vodeći OBREŽ koji je minimalno dobio golom Vlade Kalaja te su se tako još više učvrstili na prvom mjestu. Kažu da je sudac Matić bio na visini zadatka. Momčad iz Dragonošca se polako, ali sigurno priključuje vrhu jer su u Leskovcu dobili domaćine vrlo uvjerljivo, golovima Denisa i Ivana Ferka, te Horvata i Tkaleca, dok je zgoditak za domaće, konačno u pravu mrežu, spremio Mučoli. Pohvale za sudca Fiolića dolaze iz oba tabora pa pohvala i njemu. RADIOTAXI je u dvije utakmice zabio 12 golova, a u ovom odgođenom kolu stradali su domaćini iz Odranskog Strmca. Raspoloženi strijelci su bili Davor

Perušić 2, Danijel Vindervolt 2, te po jednom Saiti i Arif. Za domaće strijelac je bio Boris Šabarić, a sudac Margić uredno odradio svoju dionicu. Kako vidimo sve je prošlo u najboljem redu te uz dobro vrijeme isto očekujemo i u daljnjem tijeku prvenstava.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Ivanjska Šimići - ZET (četvrtak, 16. svibnja u 17:30 h)

Hrašće - Mibex (četvrtak, 16. svibnja u 18:00 h)

11. kolo:

Nur - ZET (termin nije dogovoren)

Poštovane kolege, utakmica Ivanjska Šimići - ZET koja je bila dogovorena za srijedu 8. svibnja se odgađa za vjerojatno 16. svibnja - četvrtak. Novi termin će se potvrditi u toku ovoga tjedna. Utakmica se odgađa jer ekipa ZET-a igra sutra utorak redovito kolo sa Mibexom te ne može u 2 dana igrati 2 utakmice. Pozdrav, Adam.

Ovoga tjedan odigrane su 3 utakmice odgođenog 9. kola i sve utakmice 15. kola. U odigranim utakmicama 9. kola dvije utakmice su završene neriješenim rezultatom, dok je Zapruđe doma poraženo od Nura čime je pobjednik zadržao priključak sa vodećima. U ponedjeljak, 6. svibnja odigran je derbi kola gdje su se sastale 2 vodeće ekipa u ligi. Utakmica je protekla u može se reći nešto većoj dominaciji gostiju, ali i u povećanoj nervozni ekipa u kojoj su prednjačili gosti. Bilo je i preoštrih startova zbog kojih je sudac i dodijelio nekoliko žutih kartona. Na kraju je Hrašće iskoristilo svoju šansu i postiglo pobjednički gol, dok ekipa Zapruđa uz nekoliko boljih prilika nije uspjela dati gol. Na utakmici između NKV Zg 2003. i Nura postignuto je deset golova. Pobjeda je pripala domaćinu, ali poslije dosta truda iako su igrači Nura igrali cijelu utakmicu s deset igrača. Par minuta prije kraja rezultat je bio izjednačen, ali je domaćin iako su i oni tada igrali s deset igrača dali dva gola i uspjeli pobijediti dobru ekipu Nura. U utakmici Zelengaja i Ivanjske Šimići svakome je pripao po bod, dok je Elektra pobijedila Monting, a Zet koji se polako zahuktava pobedio u gostima Mibex, te se polako približava vodećima na tablici. Za neodigranu utakmicu između Nura i Zeta, molim voditelje ekipa da potvrde termin igranja za četvrtak 6. lipnja koji je ostao jedini slobodan termin. U slijedećem 16. kolu slobodna je ekipa Elektre. Športski pozdrav.

Ante ALDUK (voditelj VNK Vaga):

Moram se osvrnuti na utakmicu protiv VNK Čehi gdje je moja ekipa pošteno dobila spomenute rezultatom 2-1. Nije mi jasno da gospodin koji je pisao Zapisnik o utakmici nije htio uvesti igrača u Zapisnik o utakmici niti nakon što je sudac susreta rekao da igrač ima urednu registraciju i obavljen liječnički pregled te da bi bilo u redu da istoga upišu u Zapisnik. Zar je to način da se dobije utakmica koja je izgubljena na terenu. Svaka vam čast. Da se isto ne bi nekome ponovilo, mislim na ovakav glupi poraz, molim vas da se promijene neka pravila, jer ako igrač zakasni na početak utakmice i istoga se ne unese u Zapisnik početkom utakmice, a uredno je registriran da se pravilnikom to dopusti. Jer ponavljam, nije u redu osvajati bodove na takav način. Igramo veteranski nogomet jer nismo za lige prvaka, niti po igri niti po godinama. "Hvala" gospodinu koji je pisao zapisnik na spomenutoj utakmici. Shvatite da su i porazi od bolje ekipe sportski ishod pokazanog na terenu, a ne za stolom.

Krešimir LOVREKOVIĆ, Barezi (voditelj VNK Slavonac):

Izvješće s prijateljske utakmice VNK DINAMO Turić 2 – VNK Otok:

VNK Slavonac koji se natječe u ZNS UNV u 1. ligi skupina B već skoro desetak godina tradicijski igra prijateljske utakmice s nogometnim veteranima iz mjesta Otok kraj Vinkovaca. Uvriježilo se da mi njih ugostimo na kraju naše sezone, u mjesecu lipnju, a oni nas iduće godine, početkom listopada. Međutim, nekako su se ti naši odnosi „poremetili“, prošle godine su obećali doći k nama (a nisu), a ni ove godine, zasad, nema „obostrane želje“ za našim dolaskom u Otok. I baš u tom razmišljanju kako je „prava šteta“ zapostaviti tu tradiciju (uh, kakvi su Slavonci domaćini ?!) doznao sam da 4. svibnja 2013. veterani Otoka dolaze u goste VNK Dinamo Turić 2, ekipi koja se natječe u 2. ligi skupina B (dugo godina bio sam povjerenik te lige). I u istom danu dobijem dva poziva da dođem na utakmicu, od domaćeg voditelja gospodina Ante VRDOLJAKA i od mog „starog“ nogometnog prijatelja iz Otoka, gospodina Marka HRVATA. Naravno, takvi se pozivi ne odbijaju. Utakmica je odigrana u Ivanjoj Reki po prekrasnom vremenu, na odlično uređenom pomoćnom igralištu, s početkom u 15:00 sati. Gledao sam dinamičnu i zanimljivu utakmicu, punu lijepih poteza, u kojoj domaćini, u prvom poluvremenu, nisu mogli parirati mlađim gostujućim igračima. Iako su imali mnogo prilika, gosti su postigli samo jedan zgoditak tako da je prvo poluvrijeme završilo rezultatom 0 - 1. I početkom drugom poluvremenu gostujući igrači krenuli su ofenzivnije i postigli dva zgoditka. Potom su napravili veći broj izmjena tako da su domaćini preuzeli inicijativu i s većim htjenjem poravnali rezultat. Strijelci su bili: Anto Vrdoljak, Bono Pepić, Tihomir Plečko (za domaćine) / Marko Hrvat (2), Ante Drnasin - Baja (za goste). Nakon tuširanja i pokoje slavonske šljive krenuli smo na „treće poluvrijeme“ koje smo odigrali kod Bože u Čulinečkoj ulici, u prostranom dvorištu i velikoj garaži. Tu sam i saznao da je ovo, zapravo, bila uzvratna utakmica; prošle godine je prvi put Dinamo Turić 2 gostovao u Otoku i obostrana želja je da se prijateljstvo nastavi. Domaćini su se zaista potrudili da se gosti ugodno osjećaju, uz „iće i piće“, glazbu, pjesmu i ples, druženje nogometnih veterana začas je prošlo, „otkucavala“ su 22:00 sata; valjalo je Slavoncima „put pod noge“. Tada sam se i ja rastao od domaćina, kojima u svoje ime, ali i u ime Otočana, zahvaljujem na srdačnoj dobrodošlici i nezaboravnom druženju. Športski pozdrav !



VNK Dinamo Turić 2 i VNK Otok

Pitanja i odgovori iz Pravila nogometne igre (PNI)

1. Igrač koji je bio zamijenjen, ponovno uđe u igru umjesto drugog ozlijeđenog igrača. Sudac to primijeti kada je isti već igrao loptom ? Odluka suca ?

Igru zaustaviti, igrača opomenuti i odstraniti izvan terena za igru. Igru nastaviti neizravnim slobodnim udarcem na mjestu gdje je bila u trenutku zaustavljanja.

2. Zamjenski igrač, koji ne sudjeluje u igri, utrči na teren za igru i nasilno nogom udari suparnika. Koju mjeru poduzima sudac ?

Sudac zaustavlja igru, isključuje zamjenskog igrača zbog nasilnog nešportskog čina, pokazuje mu crveni karton i nastavlja igru neizravnim slobodnim udarcem za suparničku momčad na mjestu na kojem se lopta nalazila u trenutku zaustavljanja igre.

3. Vratar izvodi udarac s vrata po vrlo vjetrovitom vremenu. Lopta izađe iz kaznenog prostora u teren za igru, ali ju zatim vjetar natrag otpuše u kazneni prostor prije nego ju dodirnuo bilo koji drugi igrač. Vratar uhvati loptu rukama kako bi spriječio da uđe u vrata. Odluka suca ?

Dosuđuje se neizravni slobodni udarac u korist suparničke momčadi zbog toga što je vratar loptu uhvatio rukama drugi puta prije nego što ju je dotaknuo neki drugi igrač. U ovoj situaciji ne smatra se da je vratar spriječio postizanje zgoditka ili izglednu prigodu za njegovo postizanje.

4. Igrač, koji nije vratar, a stoji unutar svog kaznenog prostora držeći kostobran, udari loptu svojim kostobranom kako bi spriječio njen ulaz u vrata. Koju mjeru poduzima sudac ?

Igru zaustaviti, isključuje igrača zbog sprečavanja postizanja zgoditka. (kostobran se smatra produžetkom ruke igrača), dosuđuje kazneni udarac.

5. Nakon što je došao u posjed lopte, vratar ju mirno drži na otvorenom dlanu. Suparnik mu dođe s leđa i glavom mu izbije loptu s dlana. Je li to dozvoljeno ?

Ne.

Pitanja iz Pravila nogometne igre (PNI)

1. Tijekom utakmice suca ili jednog od pomoćnih sudaca ili igrača udari predmet koji baci gledatelj. Igra se zaustavlja kako bi se ozlijeđenoj osobi pružila liječnička pomoć. Može li sudac nastaviti igru ?
2. Obrambeni igrač izvede izravni slobodni udarac s bilo kojeg dijela terena za igru osim vlastitog kaznenog prostora, tako da uputi loptu u vlastita vrata. Odluka suca ?
3. Obrambeni igrač iziđe preko poprečne crte izvan terena za igru s namjerom da "ostavi" navalnog igrača u zaleđu. Tom navalnom igraču suigrač doda loptu i on postigne zgoditak ?
4. U korist momčadi dosuđuje se izravni slobodni udarac u njenom kaznenom prostoru. Igrač koji izvodi udarac doda loptu izravno svom vrataru, koji promaši loptu i ona uđe u vrata. Koju mjeru poduzima sudac ?
5. Igrač vrši ubacivanje tri metra dalje od mjesta gdje je lopta napustila teren za igru preko uzdužne crte. Odluka suca ?

Popis igrača i klubova pod suspenzijom

Klub	Igrač	Liga	Sezona	Kazna (Kn)
Drago BOŠČIĆ	Sesvetski Kraljevec 1	Premier liga	2012/2013	100,00
Zlatko JAKOBAŠIĆ	IPA Zagreb	Premier liga	2012/2013	100,00
Krešimir ROGIĆ	Studentski grad	Premier liga	2012/2013	100,00
Krešimir GRGAC	Lokomotiva	Premier liga	2012/2013	100,00
Dubrava Selekt 2	Silvijo PRPIĆ	2. liga skupina B	2012/2013	200,00
Ivanja Reka Posavina	Klub	1. liga skupina B	2012/2013	500,00
Blato	Željko MALTAR	1. liga skupina A	2012/2013	100,00
Dinamo (OO)	Josip BREBRIĆ	Premier liga	2012/2013	150,00
ZET	Jusuf ŠEHIĆ	2. liga skupina D	2012/2013	100,00
Ivanja Reka Posavina	Ivica TRUTINA	1. liga skupina B	2012/2013	200,00
Naftaš Ivanić	Dalibor STEFANOVIĆ	2. liga skupina B	2012/2013	350,00
Horvati Mešić com	Ivica KOROVLJEVIĆ	2. liga skupina A	2012/2013	100,00
Mala Mlaka	Neven CVETKOVIĆ	1. liga skupina B	2011/2012	150,00
Mladost - Buzin	Stipe BRNAS	Premier liga	2010/2011	300,00
Sljeme Legea	Josip PATRUN	1. liga skupina B	2010/2011	100,00
Mibex	Damir HERCEG	2. liga skupina D	2010/2011	400,00
Sljeme Legea	Milan REŽIĆ	1. liga skupina B	2010/2011	200,00
Podsused 1981.	Ivan MEZAK	2. liga skupina A	2010/2011	100,00
Croatia Sesvete	Ante PAVIČIĆ	Premier liga	2010/2011	100,00
Polet (SK)	Miroslav KULJANAC	1. liga zapad	2009/2010	150,00
Odra	Željko PUŠIĆ	1. liga istok	2009/2010	400,00
Omladinac (OS)	Klub	2. liga skupina C	2009/2010	1.000,00
Omladinac (OS)	Klub	2. liga skupina C	2009/2010	1.000,00

Odluke stegovnog suca od 7. svibnja 2013. godine:

1) Prihvaća se Žalba VNK Mala Mlaka (Zagreb) na registraciju utakmice VNK Mala Mlaka (Zagreb) – VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) (*igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 1. liga skupina B, 13. kolo, 22. travnja 2013. godine*) radi nastupa igrača koji nije bio upisan u Zapisnik o utakmici (suci nisu utvrdili identitet igrača) pa se utakmica registrira rezultatom 3 - 0 za VNK Mala Mlaka (Disciplinski pravilnik HNS, članak 72).

VNK Ivanja Reka Posavina kažnjava se oduzimanjem jednog boda i novčanom kaznom od 500,00 Kn (petsto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

2) Igrač VNK Dubrava Selekt 2 (Zagreb), **Silvijo PRPIĆ (Š.I. 6049)**, isključen na utakmici VNK Dubrava Selekt 2 (Zagreb) – VNK Sesvetski Kraljevec 2 (Sesvetski Kraljevec) (*igralište NK Dubrava, Zagreb, Klaka, 2. liga skupina B, 13. kolo, 22. travnja 2013. godine*), radi udaranja protivničkog igrača otvorenim dlanom u glavu, kažnjava se zabranom igranja na 4 (četiri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 56).

Kazna i suspenzija teku od 23. travnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Igrač VNK Lokomotiva (Zagreb), **Krešimir GRGAC (Š.I. 4985)**, isključen na utakmici VNK Lokomotiva (Zagreb) – VNK IPA Zagreb (Zagreb) (*igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 14. kolo, 29. travnja 2013. godine*), radi prekršaja nad protivničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje zgoditka, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 18).

Kazna i suspenzija teku od 30. travnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

4) Igrač VNK IPA Zagreb (Zagreb), **Zlatko JAKOBAŠIĆ (Š.I. 5303)**, isključen na utakmici VNK Lokomotiva (Zagreb) – VNK IPA Zagreb (Zagreb) (*igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 14. kolo, 29. travnja 2013. godine*), radi psovanja protivničkog igrača, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 50).

Kazna i suspenzija teku od 30. travnja 2013. godine i prestaju istekom

zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

5) Igrač VNK Studentski grad (Zagreb), **Krešimir ROGIĆ (Š.I. 5303)**, isključen na utakmici VNK Studentski grad (Zagreb) – VNK Gajnice (Zagreb) (*igralište NK Studentski grad, Zagreb, Studentski grad, Premier liga, 14. kolo, 29. travnja 2013. godine*), radi psovanja suca utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52).

Kazna i suspenzija teku od 30. travnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

6) Igrač VNK Sesevski Kraljevec 1 (Sesevski Kraljevec), **Drago BOŠČIĆ (Š.I. 1064)**, isključen na utakmici VNK Rudeš C.I.O.S. Zagreb) – VNK Sesevski Kraljevec 1 (Sesevski Kraljevec) (*igralište NK Rudeš, Zagreb, Rudeš, Premier liga, 14. kolo, 29. travnja 2013. godine*), radi psovanja suca utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52).

Kazna i suspenzija teku od 30. travnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

7) Prihvaća se zahtjev VNK Lučko (Lučko), da se igraču **Ivan MILAS (Š.I. 6099)**, isključenom na utakmici VNK Lučko (Lučko) – VNK Vrapče (Zagreb) (*igralište NK Lučko, Lučko, 1. liga skupina A, 12. kolo, 15. travnja 2013. godine*), radi psovanja sutkinje utakmice, kazna za drugu utakmicu neigranja pretvori u novčanu kaznu od 200,00 (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52).

Kazna i suspenzija teku od 16. travnja 2013. godine i prestaju istekom uplatom kazne.

Rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

Premier liga

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Hrvatski dragovoljac	HAŠK 1903.	3	1	Željko PAVLOVIĆ, Slađan AŠANIN, Nino BULE // Damir CVEK
2	Sesvetski Kraljevec 1	Gajnice	2	4	Ante VULETIĆ, Tomislav BONCEK // Marijo HARMAT (2), Dejan KLADAR, Igor PETRČIĆ
3	Trešnjevka	IPA Zagreb	1	6	Jakša JURKOVIĆ // Igor KRALJEVIĆ (2), Josip PTIČAR (2), Zdravko IVANKOVIĆ, Miroslav DAVIDOVIĆ
4	Sava (Gredice)	Trocal	6	1	Ivica ŠANDRK (2), Ivica KARABOGDAN (2), Mario MLINARIĆ, Ante OREŠKOVIĆ // Davor JURIŠEVIĆ
5	Rudeš C.I.O.S.	Lokomotiva	2	4	Krunoslav PINTURIĆ, Davorin TKALČIĆ // Branko GRANIĆ (3), Dalibor VUČIĆ
6	Dinamo	Studentski grad	4	0	Blažan JURIĆ, Željko PAVKOVIĆ, Marko GRUBIŠIĆ, Tomo PRŠIR

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrvatski dragovoljac	14	14	0	0	62	13	49	42
2	HAŠK 1903.	14	9	2	3	53	21	32	29
3	Lokomotiva	14	9	2	3	41	28	13	29
4	Rudeš C.I.O.S.	14	8	0	6	44	29	15	24
5	IPA Zagreb	13	6	5	2	35	17	18	23
6	Gajnice	14	7	2	5	33	30	3	23
7	Sesvetski Kraljevec 1	14	7	0	7	31	29	2	21
8	Dinamo	14	4	6	4	25	26	-1	18
9	Sava (Gredice)	14	5	1	8	34	40	-6	16
10	Trocal	13	2	2	9	23	42	-19	8
11	Studentski grad	14	2	0	12	16	47	-31	6
12	Trešnjevka	14	0	0	14	8	83	-75	0

LISTA STRIJELACA

17 - Igor PETRČIĆ (Gajnice); 15 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva); 14 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.), Nino BULE (Hrvatski dragovoljac); 13 - Branko GRANIĆ (Lokomotiva); 11 - Krunoslav PINTURIĆ (Rudeš C. I. O. S.)

SUSPENDIRANI

Krešimir GRGAC (Lokomotiva), Krešimir ROGIĆ (Studentski grad), Zlatko JAKOBAŠIĆ (IPA Zagreb), Drago BOŠČIĆ (Sesvetski Kraljevec 1); Josip BREBRIĆ (Dinamo (OO) - nije plaćena kazna

16. kolo, ponedjeljak, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	HAŠK 1903.	IPA Zagreb	
2	Trocal	Gajnice	
3	Lokomotiva	Hrvatski dragovoljac	
4	Studentski grad	Sesvetski Kraljevec 1	
5	Dinamo	Trešnjevka	
6	Rudeš C.I.O.S.	Sava (Gredice)	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

Premier liga

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Sava (Gredice)	HAŠK 1903.	2	9	Ante OREŠKOVIĆ, Marijan KALAICA // Damir MIHOČI (3), Dražen BUKOVAC (3), Ante BARE (2), Ibrahim DURO
2	Trešnjevka	Rudeš C.I.O.S.	1	4	Goran KRALJ // Krunoslav PINTURIĆ (3), Tomislav GULAN
3	Sesvetski Kraljevec 1	Dinamo	0	1	Boris PERKOVIĆ
4	Hrvatski dragovoljac	Studentski grad	3	0	Slađan AŠANIN (2), Nino BULE
5	Gajnice	Lokomotiva	3	1	Marijo HARMAT (2), Dražen JABLAN // Dalibor VUČIĆ
6	IPA Zagreb	Trocal			ODGOĐENO

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrvatski dragovoljac	13	13	0	0	59	12	47	39
2	HAŠK 1903.	13	9	2	2	52	18	34	29
3	Lokomotiva	13	8	2	3	37	26	11	26
4	Rudeš C.I.O.S.	13	8	0	5	42	25	17	24
5	Sesvetski Kraljevec 1	13	7	0	6	29	25	4	21
6	IPA Zagreb	12	5	5	2	29	16	13	20
7	Gajnice	13	6	2	5	29	28	1	20
8	Dinamo	13	3	6	4	21	26	-5	15
9	Sava (Gredice)	13	4	1	8	28	39	-11	13
10	Trocal	12	2	2	8	22	36	-14	8
11	Studentski grad	13	2	0	11	16	43	-27	6
12	Trešnjevka	13	0	0	13	7	77	-70	0

LISTA STRIJELACA

16 - Igor PETRČIĆ (Gajnice); 14 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva), Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.); 13 - Nino BULE (Hrvatski dragovoljac); 10 - Branko GRANIĆ (Lokomotiva), Krunoslav PINTURIĆ (Rudeš C. I. O. S.)

SUSPENDIRANI

Krešimir GRGAC (Lokomotiva), Krešimir ROGIĆ (Studentski grad), Zlatko JAKOBAŠIĆ (IPA Zagreb), Drago BOŠČIĆ (Sesvetski Kraljevec 1); Josip BREBRIĆ (Dinamo (OO) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Hrvatski dragovoljac	HAŠK 1903.	
2	Sesvetski Kraljevec 1	Gajnice	
3	Trešnjevka	IPA Zagreb	
4	Sava (Gredice)	Trocal	
5	Rudeš C.I.O.S.	Lokomotiva	
6	Dinamo	Studentski grad	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina A

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Botinec	Polet	3	3	Andreas DUVNJAK (2), Hrvoje PERIŠIĆ // Igor VORIH, Ivo ORKIĆ, Ante PETRIČEVIĆ
2	Vrapče	Autocesta Ri - Zg			ODGOĐENO
3	Lučko	Blato	2	6	Ivica BABIĆ (2) // Mario BELOŠEVIĆ (4), Marin NIMAC (2)
4	SLOBODNI	DDR Croatia 90./91.			
5	Jarun	Dinamo Turić 1	2	2	Silvio FOČIĆ, Grgur JOLIĆ // Mario SANTO, Damir KRALJEVIĆ
6	Smit Commerce	DNK Zagreb	6	2	Dražen BOBINEC (2), Ivica MEGLAJEC (2), Fran LEŠI, Mile BALEN // Goran ČUKELJ, Darko ŽELJEŽIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	DDR Croatia 90./91. (-1)	13	8	2	3	29	24	5	25
2	Autocesta Ri - Zg	12	7	1	4	31	24	7	22
3	Blato	13	6	4	3	29	25	4	22
4	Dinamo Turić 1	13	6	2	5	46	32	14	20
5	Botinec	12	5	5	2	26	23	3	20
6	Smit Commerce	11	6	1	4	32	22	10	19
7	Polet (-1)	12	6	1	5	32	26	6	18
8	Jarun	14	5	3	6	28	28	0	18
9	Lučko	12	4	0	8	32	38	-6	12
10	DNK Zagreb	13	3	2	8	25	40	-15	11
11	Vrapče	11	1	1	9	13	41	-28	4

LISTA STRIJELACA

22 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 13 - Ivo ORKIĆ (Polet (SK)); 12 - Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 11 - Ivan MILAS (Lučko); 10 - Željko MRAVUNAC (Autocesta Rijeka - Zagreb), Mario BELOŠEVIĆ (Blato)

SUSPENDIRANI

Željko MALTAR (Blato); Miroslav KULJANAC (Polet (SK)) - nije plaćena kazna

16. kolo, ponedjeljak, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Polet	Blato		
2	DDR Croatia 90./91.	Autocesta Ri - Zg		
3	Dinamo Turić 1	Botinec		
4	DNK Zagreb	Vrapče	20:00 h, NK Radnik (Sesvete), umjetna trava	
5	Smit Commerce	Lučko		
6	Jarun	SLOBODNI		

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina A

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	SLOBODNI	Polet			
2	Lučko	Jarun	2	3	Ivan MILAS (2) // Siniša MLINARIĆ, Stipan DRAŽETIĆ, Stjepan ČELINA
3	Vrapče	Smit Commerce	1	5	Alen HIKEC // Zoran KOS (2), Fran LEŠI, Dražen BOBINEC, Mile BALEN
4	Botinec	DNK Zagreb	4	3	Hrvoje PERIŠIĆ (2), Damir VUKOBRATOVIĆ, Andreas DUVNJAK // Mladen PRLINA (2), Milan DROPULJIĆ
5	Autocesta Ri - Zg	Dinamo Turić 1	4	3	Darko ŽUPAN (2), Željko MRUVUNAC (2) // Damir KRALJEVIĆ (2), Mato ALILOVIĆ
6	Blato	DDR Croatia 90./91.	0	4	Zvonimir CRNOGORAC, Blaženko NIKOLIĆ, Anto PAVIĆ, Dragan LAGUNDŽIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	DDR Croatia 90./91. (-1)	13	8	2	3	29	24	5	25
2	Autocesta Ri - Zg	12	7	1	4	31	24	7	22
3	Dinamo Turić 1	12	6	1	5	44	30	14	19
4	Botinec	11	5	4	2	23	20	3	19
5	Blato	12	5	4	3	23	23	0	19
6	Polet (-1)	11	6	0	5	29	23	6	17
7	Jarun	13	5	2	6	26	26	0	17
8	Smit Commerce	10	5	1	4	26	20	6	16
9	Lučko	11	4	0	7	30	32	-2	12
10	DNK Zagreb	12	3	2	7	23	34	-11	11
11	Vrapče	11	1	1	9	13	41	-28	4

LISTA STRIJELACA

21 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 12 - Ivo ORKIĆ (Polet (SK)); 11 - Ivan MILAS (Lučko), Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 10 - Željko MRUVUNAC (Autocesta Rijeka - Zagreb); 9 - Zoran KOS (Smit Commerce), Darko ŽUPAN (Autocesta Rijeka - Zagreb)

SUSPENDIRANI

Željko MALTAR (Blato); Miroslav KULJANAC (Polet (SK)) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Botinec	Polet		
2	Vrapče	Autocesta Ri - Zg		
3	Lučko	Blato		
4	SLOBODNI	DDR Croatia 90./91.		
5	Jarun	Dinamo Turić 1		
6	Smit Commerce	DNK Zagreb		

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina B

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Prigorje (Markuševec)	Tekstilac Ravnice	4	4	Silvio ŠIMUNJAK (2), Ivan KOMUŠAR, Damir CIGLENEČKI // Alen PETERNAC, Branko PAVIĆ, Amir KAZIĆ, Dubravko ČAVKA
2	RIZ 1978.	Mala Mlaka			ODGOĐENO
3	Concordia	Trnava	1	2	Dražen ŠAMEC // Daniel ANĐELIĆ (2)
4	Cro Docs	Odra	1	1	Damir STARČEVIĆ // Andrija MEŠTROVIĆ
5	Slavonac	Dubrava Selekt 1			ODGOĐENO
6	Ivanja Reka Posavina	Trnje	7	1	Elvis VOLAR (3), Tomislav TOMLJANOVIĆ (2), Juro KATAVIĆ, Sebastijan PERKOVIĆ // Tomislav ČUTIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dubrava Selekt 1	12	9	2	1	48	22	26	29
2	Cro Docs	11	7	4	0	28	12	16	25
3	Trnje	13	7	4	2	35	24	11	25
4	Trnava	13	7	3	3	33	19	14	24
5	Tekstilac Ravnice	14	6	4	4	40	28	12	22
6	Mala Mlaka	12	6	1	5	30	26	4	19
7	Ivanja Reka Posavina (-2)	14	6	1	7	25	26	-1	17
8	Prigorje (Markuševec)	13	4	2	7	23	28	-5	14
9	Odra	13	3	3	7	25	31	-6	12
10	RIZ 1978. (-1)	12	2	4	6	14	26	-12	9
11	Concordia	13	2	2	9	17	37	-20	8
12	Slavonac	12	1	2	9	13	52	-39	5

LISTA STRIJELACA

15 - Darko PERIĆ (Trnava); 12 - Goran FIOLIĆ (Mala Mlaka); 11 - Džemal ADILJI, Paško PALIĆ (Dubrava Selekt 1), Alen PETERNAC (Tekstilac Ravnice); 9 - Renato CVETKOVIĆ (Mala Mlaka); 8 - Davor PRNJAK (Slavonac), Sebastijan PERKOVIĆ (Ivanja Reka Posavina)

SUSPENDIRANI

Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) - nije plaćena kazna

16. kolo, ponedjeljak, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Tekstilac Ravnice	Trnava	
2	Odra	Mala Mlaka	
3	Dubrava Selekt 1	Prigorje (Markuševec)	
4	Trnje	RIZ 1978.	
5	Ivanja Reka Posavina	Concordia	
6	Slavonac	Cro Docs	10. 5. u 18:00 h, NK Ivanja Reka

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina B

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Cro Docs	Tekstilac Ravnice	4	2	Edvard GALIĆ, Tihomir GRGIĆ, Mario DVORSKI, Mislav RAKIĆ // Branko PAVIĆ, Ljiljo IVIČEVIĆ
2	Concordia	Slavonac	4	1	Dražen ŠAMEC (2), Nenad IGRC, Robert GLASNOVIĆ // Zvonimir MILKOVIĆ
3	RIZ 1978.	Ivanja Reka Posavina	3	1	Slavko SUBOTIĆ, Predrag VIŠNJIĆ, Marko TURKOVIĆ // Sebastijan PERKOVIĆ
4	Prigorje (Markuševac)	Trnje	0	0	
5	Mala Mlaka	Dubrava Selektta 1	1	4	Stjepan MARAVIĆ // Dražen ŠEMPER, Paško PALIĆ, Krešimir KARAČIĆ, Vatroslav LONČAR
6	Trnava	Odra			ODGOĐENO

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dubrava Selektta 1	12	9	2	1	48	22	26	29
2	Trnje	12	7	4	1	34	17	17	25
3	Cro Docs	10	7	3	0	27	11	16	24
4	Trnava	12	6	3	3	31	18	13	21
5	Tekstilac Ravnice	13	6	3	4	36	24	12	21
6	Mala Mlaka	11	5	1	5	27	26	1	16
7	Ivanja Reka Posavina (-1)	12	5	1	6	18	22	-4	15
8	Prigorje (Markuševac)	12	4	1	7	19	24	-5	13
9	Odra	12	3	2	7	24	30	-6	11
10	RIZ 1978. (-1)	12	2	4	6	14	26	-12	9
11	Concordia	12	2	2	8	16	35	-19	8
12	Slavonac	12	1	2	9	13	52	-39	5

LISTA STRIJELACA

15 - Darko PERIĆ (Trnava); 12 - Goran FIOLIĆ (Mala Mlaka); 11 - Džemal ADILJI, Paško PALIĆ (Dubrava Selektta 1); 10 - Alen PETERNAC (Tekstilac Ravnice); 9 - Renato CVETKOVIĆ (Mala Mlaka); 8 - Davor PRNJAK (Slavonac)

SUSPENDIRANI

Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Prigorje (Markuševac)	Tekstilac Ravnice	
2	RIZ 1978.	Mala Mlaka	
3	Concordia	Trnava	
4	Cro Docs	Odra	
5	Slavonac	Dubrava Selektta 1	petak, 10. 5. u 18:00 h, NK Ivanja Reka
6	Ivanja Reka Posavina	Trnje	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina A

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Horvati Mešić com	Vrapče 1978.	4	3	odigrano 4. travnja 2013.
2	Prečko - stari	Kustošija Jadran Građ.	2	0	Marin MARĐETKO (2)
3	Špansko	Silvija stil	0	5	odigrano 4. travnja 2013.
4	Podsused 1981.	Zanatlija	1	3	Mato OSTRIHON // Bernard DEVČIĆ, Nenad ŠOŠTARKO, Dubravko MOLAN
5	Metalac	Rudeš	0	5	Darijo ANUŠIĆ (3), Bojan PALAVERŠIĆ (2)
6	SLOBODNI	KKK Zagreb			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prečko - stari	12	11	1	0	36	8	28	34
2	Horvati Mešić com	12	9	0	3	38	16	22	27
3	Kustošija Jadran Građenje	12	7	2	3	28	17	11	23
4	Vrapče 1978.	13	7	0	6	29	19	10	21
5	Silvija stil	12	6	1	5	31	18	13	19
6	Rudeš	14	5	2	7	24	41	-17	17
7	Zanatlija	13	5	1	7	24	26	-2	16
8	Podsused 1981.	12	5	1	6	23	25	-2	16
9	KKK Zagreb	13	4	2	7	23	35	-12	14
10	Metalac	13	2	4	7	13	30	-17	10
11	Špansko	14	1	2	11	12	46	-34	5

LISTA STRIJELACA

16 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš); 12 - Darko KRALJ (Horvati Mešić com), Marin MARĐETKO (Prečko - stari); 9 - Robert REGVAR (Podsused 1981.), Saša BASIĆ (Silvija stil)

SUSPENDIRANI

Ivica KOROVLJEVIĆ (Horvati Mešić com) - nije plaćena kazna

16. kolo, ponedjeljak, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Vrapče 1978.	Silvija stil	
2	Zanatlija	Kustošija Jadran Građ.	
3	Rudeš	Horvati Mešić com	14. 5. u 18:00 h, NK Špansko, umjetna trava
4	KKK Zagreb	Prečko - stari	
5	SLOBODNI	Špansko	
6	Metalac	Podsused 1981.	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina A

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Podsused 1981.	Vrapče 1978.	1	5	Ariano JELIĆ // Mladen TOTH, Romeo ČIŽMEŠIJA, Dragutin GOLEŠ, Tomislav ŠULER, Danijel FRKETIĆ
2	Špansko	Metalac	1	1	Krešimir ČABRAJEC // Marko DUJMIĆ
3	Prečko - stari	SLOBODNI			
4	Horvati Mešić com	KKK Zagreb	4	1	Zdenko PREVENDAR, Zdravko KANCELJAK, Darko KRALJ, Darko PREVENDAR // Ivan TRGOVČEVIĆ
5	Kustošija Jadran Građ.	Rudeš	1	2	Ivica ČABRAJA // Oliver KUSTURIĆ, Darijo ANUŠIĆ
6	Silvija stil	Zanatlija	4	0	Miroslav MANDIĆ (2), Bruno BALIJA, Saša BASIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prečko - stari	11	10	1	0	34	8	26	31
2	Horvati Mešić com	12	9	0	3	38	16	22	27
3	Kustošija Jadran Građenje	11	7	2	2	28	15	13	23
4	Vrapče 1978.	13	7	0	6	29	19	10	21
5	Silvija stil	12	6	1	5	31	18	13	19
6	Podsused 1981.	11	5	1	5	22	22	0	16
7	KKK Zagreb	13	4	2	7	23	35	-12	14
8	Rudeš	13	4	2	7	19	41	-22	14
9	Zanatlija	12	4	1	7	21	25	-4	13
10	Metalac	12	2	4	6	13	25	-12	10
11	Špansko	14	1	2	11	12	46	-34	5

LISTA STRIJELACA

13 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš); 12 - Darko KRALJ (Horvati Mešić com); 10 - Marin MARĐETKO (Prečko - stari); 9 - Robert REGVAR (Podsused 1981.), Saša BASIĆ (Silvija stil)

SUSPENDIRANI

Ivica KOROVLJEVIĆ (Horvati Mešić com) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Horvati Mešić com	Vrapče 1978.	4 - 3, odigrano 4. travnja 2013.
2	Prečko - stari	Kustošija Jadran Građ.	
3	Špansko	Silvija stil	0 - 5, odigrano 4. travnja 2013.
4	Podsused 1981.	Zanatlija	
5	Metalac	Rudeš	
6	SLOBODNI	KKK Zagreb	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina B

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Prigorje (Žerjavinec)	Sesvetski Kraljevec 2	5	0	Ivica RADOVIĆ (2), Krešimir SOLDO (2), Darko ŠTABARKOVIĆ
2	Naftaš Ivanić	INAS	5	2	Stipo ŠIMUNOVIĆ (3), Zoran REDE, Jozef TOMAJ // Mato PETROVIĆ (2)
3	Dubrava Selekt 2	Dobrodol			ODGOĐENO
4	Dinamo Turić 2	Retkovec	1	3	Bono PEPIĆ // Krunoslav PATAČIĆ, Željko LJUBIĆ, Krešimir GOJKO
5	Maksimir	Radnik Sesvete	2	0	Anton MATIĆ (2)
6	Usora	Kašina	1	2	odigrano 5. travnja 2013.

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	14	11	2	1	50	11	39	35
2	Naftaš Ivanić (-1)	14	10	1	3	55	24	31	30
3	Kašina	14	9	2	3	35	23	12	29
4	Radnik Sesvete	14	7	5	2	46	20	26	26
5	Maksimir	14	7	1	6	26	40	-14	22
6	Sesvetski Kraljevec 2	14	6	3	5	35	35	0	21
7	Usora	14	5	3	6	27	40	-13	18
8	Dubrava Selekt 2	13	3	4	6	31	35	-4	13
9	Dobrodol	13	3	3	7	21	36	-15	12
10	INAS	13	3	2	8	26	35	-9	11
11	Retkovec	14	2	4	8	21	33	-12	10
12	Dinamo Turić 2	13	0	2	11	22	63	-41	2

LISTA STRIJELACA

28 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 22 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 15 - Bono PEPIĆ (Dinamo Turić 2), Krešimir SOLDO (Prigorje (Ž))

SUSPENDIRANI

Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić), Silvijo PRPIĆ (Dubrava Selekt 2)

16. kolo, ponedjeljak, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	Dobrodol	
2	Retkovec	INAS	
3	Radnik Sesvete	Prigorje (Žerjavinec)	
4	Kašina	Naftaš Ivanić	
5	Usora	Dubrava Selekt 2	
6	Maksimir	Dinamo Turić 2	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina B

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Dinamo Turić 2	Sesvetski Kraljevec 2	1	3	Juro DUVNJAK // Vlado PETRAS (2), Davor GRANDA
2	Dubrava Selekt 2	Maksimir	2	5	Robert ĆIBARIĆ (2) // Anton MATIĆ (4), Dubravko GRGINIĆ
3	Naftaš Ivanić	Usora	9	2	Stipo ŠIMUNOVIĆ (6), Miroslav ŠLOPAR (2), Jozef TOMAJ // Miro PEJIĆ, Ivan ANIĆ
4	Prigorje (Žerjavinec)	Kašina	0	0	
5	INAS	Radnik Sesvete	2	6	Damir KOLOVRAT, Zvonko FIŠER // Mario MILIČEVIĆ (2), Robert MILIČEVIĆ (2), Tvrtko MIKEC, Vinko MILIČEVIĆ
6	Dobrodol	Retkovec	1	4	Josip CEROVEC // Krunoslav PATAČIĆ (2), Krešimir GOJKO, Josip GLASNOVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	13	10	2	1	45	11	34	32
2	Kašina	14	9	2	3	35	23	12	29
3	Naftaš Ivanić (-1)	13	9	1	3	50	22	28	27
4	Radnik Sesvete	13	7	5	1	46	18	28	26
5	Sesvetski Kraljevec 2	13	6	3	4	35	30	5	21
6	Maksimir	13	6	1	6	24	40	-16	19
7	Usora	14	5	3	6	27	40	-13	18
8	Dubrava Selekt 2	13	3	4	6	31	35	-4	13
9	Dobrodol	13	3	3	7	21	36	-15	12
10	INAS	12	3	2	7	24	30	-6	11
11	Retkovec	13	1	4	8	18	32	-14	7
12	Dinamo Turić 2	12	0	2	10	21	60	-39	2

LISTA STRIJELACA

25 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 20 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 14 - Bono PEPIĆ (Dinamo Turić 2); 13 - Krešimir SOLDI (Prigorje (Ž))

SUSPENDIRANI

Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić), Silvijo PRPIĆ (Dubrava Selekt 2)

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Prigorje (Žerjavinec)	Sesvetski Kraljevec 2	
2	Naftaš Ivanić	INAS	
3	Dubrava Selekt 2	Dobrodol	
4	Dinamo Turić 2	Retkovec	
5	Maksimir	Radnik Sesvete	
6	Usora	Kašina	1 - 2, odigrano 5. travnja 2013.

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina C

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Čehi	Optimist	2	1	Dejan KATALINIĆ (2) // Ivan CIGIĆ
2	Stari prijatelji Unibind	Obrež	0	1	Vlado KALAJ
3	Sava (Jakuševac)	SLOBODNI			
4	Hrvatski Leskovac	Mladost (Dragonožec)	1	4	Samir MUČOLI // Ivan HORVAT, Marijan TKALEC, Ivica FERKO, Denis FERKO
5	Vaga	Brezovica			ODGOBENO
6	Omladinac (O. Strmec)	Radio Taxi Zagreb	1	6	Boris ŠABARIĆ // Danijel VIDERVOLT (2), Davor PERUŠIĆ (2), Hariz DERVIŠAGIĆ, Nijazi SAITI

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Obrež	13	11	1	1	37	12	25	34
2	Optimist	11	7	1	3	26	15	11	22
3	Čehi	12	6	3	3	27	19	8	21
4	Stari prijatelji Unibind	11	5	2	4	23	16	7	17
5	Vaga	10	4	4	2	17	15	2	16
6	Mladost (Dragonožec)	11	4	3	4	17	16	1	15
7	Radio Taxi Zagreb	11	4	2	5	22	20	2	14
8	Hrvatski Leskovac	12	3	4	5	18	25	-7	13
9	Omladinac (O. Strmec)	11	0	2	9	7	37	-30	2
10	Brezovica	10	0	2	8	10	29	-19	1
11	Sava (Jakuševac)	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

10 - Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind), Željko ĐURAK (Obrež); 8 - Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb), Ivan HORVAT (Mladost (DD)); 6 - Nenad ZAGOREC (Obrež), Emir GRGIĆ (Čehi); 5 - Miroslav ŠKEC, Zoran ŠOŠTARIĆ (Optimist)

SUSPENDIRANI

Damir HERCEG (Radio Taxi Zagreb) - nije plaćena kazna

16. kolo, ponedjeljak, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Optimist	SLOBODNI		
2	Mladost (Dragonožec)	Obrež		
3	Brezovica	Čehi		
4	Radio Taxi Zagreb	Stari prijatelji Unibind		
5	Omladinac (O. Strmec)	Sava (Jakuševac)	NE IGRA SE	
6	Vaga	Hrvatski Leskovac	14. 5. u 18:00 h, NK Blato	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina C

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Hrvatski Leskovac	Optimist	1	2	Ivica OLUJIĆ // Miroslav ŠKEC, Željko GRANIĆ
2	Sava (Jakuševac)	Vaga			NE IGRA SE
3	Stari prijatelji Unibind	Omladinac (O. Strmec)	3	0	odigrano 15. travnja 2013.
4	Čehi	Radio Taxi Zagreb	0	6	Danijel VIDERVOLT (2), Mladen FUDURIĆ (2), Ante MUSULIN, Davor PERUŠIĆ
5	Obrež	Brezovica	4	2	Željko ĐURAK (2), Miroslav PUČEVIĆ, Darko JANJEČIĆ // Krešimir RAJKOVIĆ, Tomislav JAKOPOVIĆ
6	SLOBODNI	Mladost (Dragonožec)			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Obrež	12	10	1	1	36	12	24	31
2	Optimist	10	7	1	2	25	13	12	22
3	Čehi	11	5	3	3	25	18	7	18
4	Stari prijatelji Unibind	10	5	2	3	23	15	8	17
5	Vaga	10	4	4	2	17	15	2	16
6	Hrvatski Leskovac	11	3	4	4	17	21	-4	13
7	Mladost (Dragonožec)	10	3	3	4	13	15	-2	12
8	Radio Taxi Zagreb	10	3	2	5	16	19	-3	11
9	Omladinac (O. Strmec)	10	0	2	8	6	31	-25	2
10	Brezovica	10	0	2	8	10	29	-19	1
11	Sava (Jakuševac)	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

10 - Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind), Željko ĐURAK (Obrež); 7 - Ivan HORVAT (Mladost (DD)); 6 - Nenad ZAGOREC (Obrež), Emir GRGIĆ (Čehi); 5 - Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb), Zoran ŠOŠTARIĆ (Optimist), Nenad ZAGOREC (Obrež)

SUSPENDIRANI

Damir HERCEG (Radio Taxi Zagreb) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Čehi	Optimist		
2	Stari prijatelji Unibind	Obrež		
3	Sava (Jakuševac)	SLOBODNI	NE IGRA SE	
4	Hrvatski Leskovac	Mladost (Dragonožec)		
5	Vaga	Brezovica	petak, 16. 5. u 18:00 h, NK Blato	
6	Omladinac (O. Strmec)	Radio Taxi Zagreb		

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina D

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	NKV ZG 2003.	SLOBODNI			
2	Hrašće	Mibex			ODGOĐENO
3	Zelengaj	Elektra	1	1	Damir SLAVIČEK // Marijo ROBIĆ
4	Škvadra 2012	Sava Monting	2	2	Mario SEVER, Anđelko DŽALTO // Branko MARIĆ (2)
5	Ivanjska Šimići	ZET			ODGOĐENO
6	Zapruđe	Nur	1	3	Davor PAVLOVIĆ // Edin HUKANOVIĆ Edin HUKANOVIĆ (2), Mirza MEŠIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrašće	12	10	1	1	35	17	18	31
2	Zapruđe	13	9	1	3	43	17	26	28
3	Nur	13	7	2	4	37	25	12	23
4	ZET	10	6	2	2	25	19	6	20
5	Mibex	12	5	4	3	33	25	8	19
6	NKV ZG 2003.	13	6	1	6	31	37	-6	19
7	Zelengaj	12	4	2	6	18	21	-3	14
8	Sava Monting	12	3	3	6	18	22	-4	12
9	Elektra	13	2	4	7	28	42	-14	10
10	Ivanjska Šimići	12	2	2	8	23	36	-13	8
11	Škvadra 2012	12	1	2	9	21	51	-30	5

LISTA STRIJELACA

12 - Dražen BAŠIĆ (Hrašće), Edin HUKANOVIĆ (Nur), Davor PAVLOVIĆ (Zapruđe); 11 - Ivo CIKO (MIBEX); 9 - Denis VRŠEK (ZET); 8 - Domagoj TOMAŠEVIĆ (Zapruđe); 7 - Josip RADMAN (Ivanjska Šimići)

SUSPENDIRANI

JusuF ŠEHIĆ (ZET) - nije plaćena kazna

16. kolo, ponedjeljak, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	SLOBODNI	Elektra	
2	Sava Monting	Mibex	
3	ZET	NKV ZG 2003.	
4	Nur	Hrašće	
5	Zapruđe	Zelengaj	14. 5. U 18:00 h, NK Croatia 98 (Posavina)
6	Ivanjska Šimići	Škvadra 2012	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina D

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Škvadra 2012	SLOBODNI			
2	Zelengaj	Ivanjska Šimići	1	1	Darko MIKULINEC // Mladen RADOŠIĆ
3	Hrašće	Zaprude	1	0	Dražen BAŠIĆ
4	NKV ZG 2003.	Nur	6	4	Marko LONČAR (3), Ivan PENIĆ (2), Davor BOGDANOVIĆ // Edin HUKANOVIĆ, Josip KOVAČEVIĆ, Samija HASANOVIĆ, Nasir OMEROVIĆ
5	Mibex	ZET	1	2	Damir BISTROVIĆ // Darko JURIĆ, Joso JURIĆ
6	Elektra	Sava Monting	2	1	Marko ŠIMUNIĆ, Kristijan VIG // Dejan SUČEVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrašće	12	10	1	1	35	17	18	31
2	Zaprude	12	9	1	2	42	14	28	28
3	Nur	12	6	2	4	34	24	10	20
4	ZET	10	6	2	2	25	19	6	20
5	Mibex	12	5	4	3	33	25	8	19
6	NKV ZG 2003.	13	6	1	6	31	37	-6	19
7	Zelengaj	11	4	1	6	17	20	-3	13
8	Sava Monting	11	3	2	6	16	20	-4	11
9	Elektra	12	2	3	7	27	41	-14	9
10	Ivanjska Šimići	12	2	2	8	23	36	-13	8
11	Škvadra 2012	11	1	1	9	19	49	-30	4

LISTA STRIJELACA

12 - Dražen BAŠIĆ (Hrašće); 11 - Ivo CIKO (MIBEX), Davor PAVLOVIĆ (Zaprude); 10 - Edin HUKANOVIĆ (Nur); 9 - Denis VRŠEK (ZET); 8 - Domagoj TOMAŠEVIĆ (Zaprude); 7 - Josip RADMAN (Ivanjska Šimići)

SUSPENDIRANI

Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	NKV ZG 2003.	SLOBODNI		
2	Hrašće	Mibex		
3	Zelengaj	Elektra		
4	Škvadra 2012	Sava Monting		
5	Ivanjska Šimići	ZET	Odgođeno	
6	Zaprude	Nur	petak, 10. 5. u 18:00 h, NK Croatia 98 (Posavina)	